# 《反黑路人甲》奪7獎成大贏家

香港文匯報訊(記者李思穎、梁靜儀、吳文釗)無綫 《萬千星輝頒獎典禮2020》昨晚於將軍澳電視城舉行,王 浩信及蔡思貝憑《踩過界Ⅱ》分別榮膺視帝及視后 ,王浩 信更是憑此劇連贏馬來西亞及香港雙料視帝,尤為難得的 是憑劇中角色「盲俠」文申俠稱帝,連2017年奪視帝那 次,創下憑同一角色二次贏視帝的新紀錄,他並在台上罕 有地多謝老婆陳自瑤(Yoyo)。「最佳劇集」是《反黑路 人甲》,《反黑路人甲》共奪得7獎成為是晚大贏家。

日午晚由鄭裕玲(DO姐)、馮盈盈及陸浩明擔任司 儀,甫開場先由鎮台之寶汪明荃(阿姐)率 領一眾有份入圍角逐獎項的藝員出場。第一個頒發 的獎項「萬千光輝演藝大獎」,由已拍攝逾1,100 集的處境喜劇《愛·回家之開心速遞》奪得。

入行7年的蔡思貝,2017年憑《踩過界》「癲 姐」趙正妹奪得「最受歡迎電視女角色」,今年憑 劇集《踩過界II》擊敗賽前大熱門龔嘉欣首度奪得 視后。而龔嘉欣則憑《殺手》奪得「馬來西亞最喜 愛TVB女主角」及憑《香港愛情故事》奪得「最 受歡迎電視女角色」,嘉欣眼濕濕從宣萱手上領取 獎座,並多謝好友姚子羚、陳凱琳及譚凱琪。而王 浩信憑《踩過界II》奪得「馬來西亞最喜愛TVB男 主角」,並且奪得今年視帝大獎。

張振朗以劇集《反黑路人甲》的高彬一角奪得 「最受歡迎電視男角色」,上台前振朗跟好拍檔王 浩信深情擁抱,繼而多次激動落淚,抑壓不住自己 情緒,他表示:「望到『反黑』兄弟姐妹上台攞獎 我都眼濕濕,好多謝佢哋多謝我,這個獎畀得我。 未來日子我一定做好佢。」

賴慰玲憑《反黑路人甲》奪得「最佳女配角」,而 「最佳男配角」由白彪憑《香港愛情故事》奪得,他 由多年好友劉丹手上接過獎座,他笑言:「劉丹成日 叫我白彪,我今晚唔係白彪,係奪標。」未知是否太 開心,白彪講到唔捨得落台,十分搞笑。

#### 朱敏瀚蔣家旻 首提名即獲獎



●胡定欣獻唱懷念已故藝人。

「飛躍進步 得,二人同樣 是第一次提名 。宣布得獎 名單前先宣布



五強,問到司儀馮盈盈如要淘汰其中一個,她即選 了曾傳不和的江嘉敏,她解釋説:「因為睇好 佢得女配角。」得獎的蔣家旻説:「入行都13 年,等呢個獎都等咗好耐,好多謝監製林志 華畀水姐呢個角色我,當初接到呢個角色 有信心做得好,所以水姐呢個角色係我事業 上一個轉捩點,直至劇集播出對自己信心 都係唔大,今次攞獎算係對屋企人一個交 代,因為當初入行家人都反對,同埋咁多 年以來都有成就及成績,但都多謝屋企 人一直支持我,大家都唔識表達愛,但 都對我有信心,今次會將獎項親手送畀

2009年藝員訓練班入行的朱敏瀚,入 行逾10年,對於公司安排自己公布自己 得獎,他笑説:「見到鄧佩儀公布水姐得獎 估唔到自己公布自己得獎, 仲以為羅天宇得 演《反黑路人甲》,覺得這個劇改變很多人,監 製發掘到他們的另一面。問到等了10年才有獎, 會否覺得太遲?他説:「OK啦,都唔會太遲 (會同女友余思霆報喜?) 會呀,女友嘅家喺 台灣拍J2節目,會用視像同我慶祝,希望疫 情後大家可以盡快見面。」而朱敏瀚與王浩 信及張振朗亦憑《反黑路人甲》奪得「最受 歡迎電視拍檔一。

「最受歡迎電視歌曲」由胡鴻鈞主唱的 「凡人不懂愛」《降魔的2.0》奪得,網上 更有420萬次點擊率,而他對上一次亦是 憑《降魔的》得該獎。 袁偉豪與周柏豪合 作主持的《兩個小生去Camping》就奪得 「最佳節目主持」。

此外,胡定欣唱出《明星》緬懷和悼念 2020年兩岸三地以至世界各地娛樂圈逝世的 文、李香琴、梁淑莊、羅銘偉、梁天、鄧衍 成、林建名及梁立仁等。



得獎名單如下

最佳劇集:《反黑路人甲》 (最佳男主角:)王浩信《踩過界Ⅱ》 最佳女主角:蔡思貝《踩過界Ⅱ》

【最受歡迎電視男角色:高彬(張振朗)《反黑路人甲》 最受歡迎電視女角色:邱凱琪(龔嘉欣)《香港愛情故事》 最受歡迎電視拍檔:王浩信、張振朗、朱敏瀚《反黑路人甲》

馬來西亞最喜愛 TVB 男主角:王浩信《踩過界II》 馬來西亞最喜愛 TVB 女主角:龔嘉欣《殺手》

馬來西亞最喜愛TVB電視劇集:《反黑路人甲》 最佳男配角:白彪《香港愛情故事》

飛躍進步男藝員:朱敏瀚《反黑路人甲》等 飛躍進步女藝員:蔣家旻《反黑路人甲》等 (最受歡迎電視歌曲:)凡人不懂愛(胡鴻鈞)

(最受歡迎短篇劇集:)《香港愛情故事》 最佳節目主持:袁偉豪、周柏豪 《 兩個小生去 Camping 》 最佳非戲劇節目:《2020香港小姐競選》、《你還好嗎》、 《東張西望》、《衝上雲霄大選》、《今晚請客》

( 萬千光輝演藝大獎:《愛・回家之開心速遞》



龔嘉欣從麥大力手中 接過獎項。

《踩過界Ⅱ》榮



白彪跟劉丹在台上談笑風生。

# 眾花旦無懼寒風鬥性感

## 陳自瑤抛胸露腰最吸睛

香港文匯報訊(記者 李思穎、吳文釗)《萬千星 輝頒獎典禮2020》昨晚在將軍澳電視城舉行,一眾小 生花旦在賽前先在一廠外停車場行紅地毯,女星們無 懼寒冷天氣,紛紛性感現身率先「對戰」,靚女們各 出奇謀悉心打扮,低胸露腿露背樣樣齊,迅即令全場 升溫,熱血沸騰,全場最性感的陳自瑤「拋胸露 腰」,吸睛度爆燈。姚子羚一襲超Deep V開胸騷腿 同樣睇頭十足,陳煒和蔡思貝則以「谷胸」展露事業 線搶鏡,小花何依婷、彭慧中的低胸喱士都戰鬥力十 足,向來「有料」的高海寧和張秀文就略為收斂,性 感度稍遜。多位有份角逐「視后」的藝人龔嘉欣、黃 智雯就以白色晚裝亮相,走清純優雅格局,至於江嘉 敏所穿閃爍貼身長裙最失策,暴露出肥腫身段!

### 張曦文佩戴300萬首飾

屢被傳出「婚變」的陳自瑤和老公王浩信難得同 場,但就未有安排一起行紅地毯,合照欠奉。陳自瑤 以背心連長褲騷胸兼露背出現,她表示因往年的台慶 頒獎禮舉行日子不算凍,所以早已預備了這件戰衣, 唯有在寒冷天氣下頂硬上, (最性感極限?) 未到底 線,還可以嘗試在不同位置露肉,下次可以騷腿,只 要靚幾性感都可以。說到老公王浩信由內地返港爭

「點解唔問佢我有無機會拎獎?」 高海寧和張曦文 (Kelly) 一齊 做訪問,兩人心有靈犀穿上貼身 裙,盡顯線條美,Kelly更獲贊助 戴上300萬首飾,甚有行頭。高 Ling去年有五套劇推出,問到得獎 信心,她表示:「要視乎天時地利 人和,有觀眾讚賞已經好開心, (李施嬅已飛到加拿大開工,打定 輸數?)我可不清楚,可能有工開 來不到。|

便選穿貼身窄裙。説到她的「慾照」風波,她謂: 「要令大家擔心不好意思,因之前遺失電話,可説 是自己責任沒有保管好財物,我承諾不會再 犯。」問到可有影過更激照片或裸照,她謂: 「無論有幾多張相流出也好,未經當事人批准都 是侵犯私隱行為,這是我的私生活,不想給其 他人看到,這些相是很久前拍下,我已沒什印 象,自己記得沒影過裸照,將來操得好身材





馮盈盈

### 不出席舊愛婚禮

香港文匯報訊(記者李思穎,吳文釗)昨晚首 度為台慶頒獎禮擔任主持的馮盈盈被問到舊愛醫生男 友鍾浩文與圈外女友於月底結婚,她表示: 「一早已經 知道,很替對方開心,祝他們踏入人生新階段,百年好 合,年生貴子,(心酸嗎?)不會,我們是多年好友, 開心才對,對方都話會留意頒獎禮,希望我有斬獲。」 盈盈坦言未有見過對方未婚妻,彼此不認識,而自

己亦未能抽空出席他們月尾的婚禮, (網友將你跟對 方未婚妻比較?)希望大家不要這樣做,因他們都是 圈外人,大家應給予一對準新人空間,送上祝福。說到 馮盈盈所租的深水埗單位,原本是和鄭衍峰的同居愛 巢,但因租約未完,鄭衍峰被迫傷心留守,盈盈否認其 事:「深水埗單位仍有租約,我用來做STUDIO和雜 ●馮盈盈大方向舊



馬國明(馬明)和女友湯洛雯(靚湯)昨日出席頒獎禮時齊齊接受訪問, 説到靚湯承諾馬明再奪視帝便結婚,馬明笑言:「相信自己機會不大,反而 想靚湯得獎。」靚湯就冧爆男友説:「我是幫馬明拉票想他有獎,若果他再 奪視帝不介意反過來向他求婚。」馬明甜笑謂:「幾有信心我係無獎,哈 哈。」對於黎諾懿爆馬明不管有無獎也會娶靚湯,更提醒兩人有仔趁嫩 生,對此,馬明謂:「其實黎諾懿亂説,實情是他想再追個女。」

靚湯強調結婚一定會公開,又再澄清閃婚、秘婚和同居的傳聞不是事實, 之前購入新居是同父親夾份買,揚言不會自己買樓做嫁妝。見到湯洛雯明顯 幸福肥,馬明即大讚女友很Fit,覺得過肥過瘦都不好,最重要身體健康。 笑問是否幸福肥最好攬?馬明直認:「都幾呀!」隨即被女友打了一下,改 口説:「想我點答,好尷尬呀!」



香港文匯報訊(記者 達里)去年憑劇集《法證先鋒IV》獲提名最佳 女主角的李施嬅,在頒獎禮前夕啟程到加拿大拍外國劇,似乎對頒獎禮 結果打定輸數,選擇缺席頒獎禮,提早迎接新工作。

今年視后競爭甚為激烈,李施嬅在頒獎禮前一晚坐飛機到加拿大,見 她全副防疫武裝上機,在社交網上留言自嘲是Crazy Lady:「有時都 會覺得自己會不會太緊張。在飛機上14小時完全沒有進食。還有這個 裝束,哈哈!點都好,到達多倫多了,開始進行隔離,14日後開始 拍攝。」雖然對視后不存寄望,李施嬅不忘感謝投她一票的粉絲。 稱大家的支持比獎項更重要。



●李施嬅全副「武裝」上 飛機。 網上圖片







